

	10:00 - 10:30	10:45 - 11:15	11:30-12:00	12:15-12:45	13:00-13:30	13:45-14:15	14:30-15:00	15:15-15:45
K1-15	 <p>DOVIK @FERIT</p>	 <p>FERIT</p>	<p>AKD d.o.o.</p> <p>Tema: Prezentacija projekta FERIT-a i AKD-a: Projekt digitalizacije studentskih zahtjeva i digitalno potpisivanje s eOI</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Hrvoje Filipović</i></p>	<p>Mono d.o.o.</p> <p>Tema: Više od ChatGPT-a: uvod u praktičan rad sa velikim jezičnim modelima</p> <p>Trajanje: 30 minuta</p> <p>Predavač: <i>Denis Sušac</i></p>	<p>Infineon Technologies Austria AG</p> <p>Tema: Internships @ Infineon Technologies</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Luka Kruljac</i></p>	<p>Nexe d.d.</p> <p>Tema: Računalni sustavi u funkciji održivog poslovanja NEXE Grupe</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Danijel Koren i Zoran Ljubić</i></p>	<p>INTHEOS d.o.o.</p> <p>Tema: Kako i zašto trebamo osigurati kvalitetu softvera?</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Hrvoje Nemčanin</i></p>	<p>1910 2023</p>
K1-16	<p>dSPACE Engineering d.o.o.</p> <p>PREDAVANJE</p> <p>Tema: Izazovi u automotiv industriji i komunikacija unutar automobilu</p> <p>Trajanje: do 75 min</p> <p>Predavač: <i>Eugen Šimara</i></p>	<p>dSPACE Engineering d.o.o.</p> <p>RADIONICA - prijava</p> <p>Tema: Simulacija, mjerenje i dijagnostika komunikacijske mreže u automobilu</p> <p>Trajanje: 75min</p> <p>Predavač: <i>Frane Mikulić</i></p>	<p>ATO INŽENJERING d.o.o.</p> <p>Tema: Integrator sustava nadzora i upravljanja</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Igor Feher</i></p>	<p>Centar kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška d.o.o.</p> <p>Tema: Provedba istraživačko razvojnog projekta</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Bernard Berić, Jelena Pirović i Matej Zboril</i></p>	<p>Danieli systec</p> <p>Tema: Danieli Systec – o nama, za vas; Što je uspjeh?</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Ferdo Bošnjak i Aleksandra Anđelković</i></p>	 <p>FERIT</p>		
K2-1	<p>DAN OTVORENIH VRATA I DAN KARIJERA DOVIK@FERIT</p>	<p>MORH</p> <p>Tema: Digitalna forenzika i etičko hakiranje</p> <p>Trajanje: 30 minuta</p> <p>Predavač: <i>Marija Miljak</i></p>	<p>FACTORY</p> <p>Tema: Uz Symfony framework i PHP može biti "fora"</p> <p>Trajanje: 30min</p> <p>Predavač: <i>Ivan Javorović</i></p>	<p>FINA</p> <p>Tema: Primjena tehnologija za razvoj web aplikacija u finansijskom sektoru</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Anna-Maria Andrijanić i Dominik Bošnjak</i></p>	<p>Infobip</p> <p>Tema: Kako skalirati platformu koja u dva dana iznese 4.6 milijardi poruka</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Matija Kelemen</i></p>	<p>NEOS</p> <p>Tema: Neos - AI Applications for Cloud</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Dario Radečić</i></p>	 <p>DOVIK @FERIT</p>	
K2-11	<p>1910 2023</p>	 <p>FERIT</p>	<p>Aruna d.o.o.</p> <p>Tema: Solari na kući - da ili ne?</p> <p>Trajanje: 30min</p> <p>Predavač: <i>Antonio Golek</i></p>	<p>H&MV Engineering</p> <p>Tema: Generalni uvod o H&MV-u, programu za svježe diplomirane inženjere i presjek projekata</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Dražen Tubić, Dino Masle i Danko Drmić</i></p>	<p>Končar D&ST</p> <p>Tema: Transformatori – teorija, dizajn i primjena</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Eleonore Gardlo</i></p>	<p>MONTELEKTRO</p> <p>Tema: Programiranje, pivo i putovanje svijetom</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Tomislav Vukovski</i></p>	<p>TEO-Belišće d.o.o.</p> <p>Tema: Upravljačka rješenja za GreenTech</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Daniel Lozina</i></p>	<p>SPAN d.d.</p> <p>Tema: Span – Behind the Scenes</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Tihana Prister</i></p>
K2-12	<p>Hidrocibalae</p> <p>Tema: Multidisciplinarni pristup u obradi prostornih podataka istraživanja u moru</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Ivan Žokvić i Andrijana Horvat</i></p>	<p>PLAVI TIM d.o.o.</p> <p>Tema: IOT i industrijski dron u Ini</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Goran Josić, Ivica Črep i Andrija Tomljenović</i></p>	<p>Intesa Sanpaolo International Value Services Ltd.</p> <p>Tema: Iza kulisa digitalizacije bankarstva</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Katarina Radoš i Leona Bortas</i></p>	<p>Minus5</p> <p>Tema: Inovacija kroz slobodu - Razvoj bez rokova i pravila (na primjeru sustava autentifikacije)</p> <p>Trajanje: 30 minuta</p> <p>Predavači: <i>Mirna Repić i Luka Dolančić</i></p>	<p>OG-CS</p> <p>Tema: S faksa na posao: što treba znati da se odmah zaposliš?</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Marko Lubar i Antonio Došlić</i></p>	<p>Poslovna inteligencija d.o.o.</p> <p>Tema: Ansible - Data lake at a press of a button</p> <p>Trajanje: do 30 min</p> <p>Predavači: <i>Kristijan Pavlović i Jakob Triva</i></p>	<p>UHP Digital d.o.o.</p> <p>Tema: Frontend Tehnologije & Posao: Pripremite se!</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Goran Štimac</i></p>	 <p>FERIT</p>
K3-1	<p>APIS IT d.o.o.</p> <p>Tema: Moderna infrastruktura za could native aplikacije</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Franjo Piškur</i></p>	<p>Barrage d.o.o.</p> <p>Naslov: Prompt design:</p> <p>How to get more from ChatGPT - Presentation on how to use ChatGPT and similar technologies to accomplish tasks in everyday life better and implement interesting features in applications</p> <p>Trajanje: 30 minuta</p> <p>Predavač: <i>Filip Cica</i></p>	<p>DICE Digital Innovation Center d.o.o.</p> <p>Tema: DOVIK --> DICE (od prakse do zaposlenja)</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Mia Bekić, Filip Kupanovac, Bruno Šimunović, Luka Lovretić</i></p>	<p>HRVATSKI TELEKOM d.d.</p> <p>PREDAVANJE</p> <p>Tema: Izazovi junior developera u doba umjetne inteligencije</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Žarko Brkić</i></p>	<p>HRVATSKI TELEKOM d.d.</p> <p>PREDAVANJE</p> <p>Tema: Kakvi zadatci i projekti čekaju developera na prvom poslu</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Luka Krištof</i></p>	<p>HRVATSKI TELEKOM d.d.</p> <p>RADIONICA - prijava</p> <p>Tema: Kontejnerizacija i mikroservisne arhitekture</p> <p>Trajanje: 75 min</p> <p>Predavači: <i>Ivan Sokol i Ante Projić</i></p>	 <p>DOVIK @FERIT</p>	
K+1	 <p>DOVIK @FERIT</p>	<p>1910 2023</p>	<p>TTTech Auto d.o.o.</p> <p>Tema: Budućnost je autonomna</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Ivan Mijić i Filip Širac</i></p>	<p>InfoDom d.o.o.</p> <p>Tema: Umjetna inteligencija u digitalnoj transformaciji</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavač: <i>Filip Tončić</i></p>	<p>Undabot d.o.o.</p> <p>Tema: Iz teorije u praksu - Put od studenta do programera</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Zvonimir Pavlović</i></p>	<p>Ericsson Nikola Tesla</p> <p>Tema: Studenti za studente Bacaju li u korporacijama studente u vatru prvi dan, troši li vam mobitel više struje kad ga prebacite na 5G i sva ostala životna pitanja... ?!</p> <p>Trajanje: 30 min</p> <p>Predavači: <i>Mihaela Mandić, Petra Kiš i Krešimir Tomić</i></p>	<p>DAN OTVORENIH VRATA I DAN KARIJERA DOVIK@FERIT</p>	